Memoouueckue yrazanus 0Jisk CmyO0eHmo8
10 8bINOHEHUIO U 3aWume npakmuyeckou pabomuol Nel8
1o y4eOHOM TUCHUIUIUHE « byxeanmepckuil yuemy
Hnsa cnenuansHoctu 09.02.03 «/Ipoepammuposanue 6 KoMnbIOMEPHbIX CUCTNEMAX»

Tema: «Onpedenenue u cnucanue pacxo008 Ha npooa3cy RPOOYKYUUY.

[ens paboOThI: 3aKpenuTh MOITYYEHHBIE 3HAHUS U YMEHUS 1O Y4YETy TOTOBOM
OPOJAYKIMA W €€ MPOJaKH, YCBOUTHb MOPSAOK CIHMCAHMS PACXOJI0B Ha MPOAAKY
B YUETHOM MOJIUTUKE OPraHU3AIIUH.

3amaHue: COCTaBUTh OyXraiaTepckue MPOBOAKH M OMPEACIUTh (UHAHCOBBIN
pe3yabTaT OT peaanu3aluy IPOAYKIIHH.

HUcxonable nanHbIe:

1. TlpousBoacTBeHHasi opranuzamusi uaroropmwia 400 mwT. rOTOBOM MPOAYKIUH,
daktudeckas cedbecroumocTh emuHuibl — 6000 py6. Pacxonsl Ha ee ymakoBKY Ha
cknage (crommocth Tapel) coctaBuiau 14 000 py6. 3apaboTHasi Tuiata YIakOBIIHKA —
4000 py6. Pacxonpl 1m0 TpaHCIIOPTUPOBKE MPOJIAHHON MPOAYKIIUHU, OCYIIECTBICHHON
CTOpOHHEH opranuzaiuel, cocrabuin 3540 py6. B tekymem mecsie npogano 300 miT.
npoaykiuu o nede 9000 py6./mrT.

[Ipu pemeHnn gaHHOTO 3ajaHUst HEOOXOJMMO Yy4ecTb, YTO IPOJIaHa HE BCA
MPOJYKIIKS, a TOJBKO YacTh U, CIEJ0BATEIbHO, CIIMCHIBACTCS JIUIIh YACTh PACX0J/I0B Ha
NpOJaXy, MPUXOIANIMXCS HA HEe NPOMOPIHOHATBEHO KOJIMYECTBY MPOJIAHHON
MIPOTYKITHH.

Pemenue npencTaBuTh B TA0IUIIE:

Cymma,

py6 Jle6er | Kpemut Coneprxanue X035UCTBEHHOU Olepalnu

2. ToroBas mnpoxykiusi (CBETUJIBHUKHM) OblIa peaqu30BaHa TMOKYMATENsIM
B konudectBe 100 mr. Ha cymmy 200000 py6. (B tom uymcie HIAC 18 %).
CebecTonMOCTh OJHOTO CBETHIIbHUKA — 795 pyoO.

3. Ha usroromieHue u3aeMii HCIOJIb30BaHbl MaTepuaiibl Ha cymmy 12 000 pyo6.,
W HayuclieHa 3apaboTrHas 1uiata pabotHukam — 10 000 py6. IIpu BeIOOpe mMaTepuanoB
skcneptTy ymiadeHo HamudasiMu 1000 py6. MUznenus npomanst 3a 30 000 py6. (B ToM
gucie HJC — 18 %).

4. OOO «Bapuant» mnpousBeno BoTueTHOM mnepuoge 1000 Habopos
cTeKJIsIHHBIX (PyxepoB. [Ipogano B oruetHoM nepuoae 900 nabopos no uene 720 pyo.
3a ouH Habop (B Tom uucie HIAC — 18 %). Opranu3zanus oTpakaet JIBMKEHUE TOTOBOM
MPOAYKIIMK T0 I1aHOBoW cebectroumoctu — 270 py0. 3a onuH HaOOp, (akTHUUecKas
cebecTouMOoCTh  KOoTOporo cocraBuiia 250 py0. OTpa3uTh BBIMYCK U NPOAAKY
MPOJYKIMHU € Ucnoib3oBanueM cuera 40.

5. IlpomsBoacteennas cedecroumocth usnenuit — 30 000 py6. Ilpu BeIOOpE
MaTepHayioB I TPOU3BOJCTBA JKCHEpTy yrwiadeHa HamumaabiMa 1000 py0. 3a
COPTHPOBKY M YIaKOBKY paOOuYuM CKJaja roToBOoM mpoaykuuu HauuciaeHo 2000 pyo.
Nz nenus nmpoaanst 3a 50 000 py6., B Tom yncie HIC — 18 %.

6. B oTdueTHOM Tmepuone OpraHW3alvs OCYIIECTBIIIA TPOAAXY TOTOBOU
npoaykiuu Ha cymmy 276 000 py6. (B Tom uucie HJIIC18 %). IIpaBo coOcTBEeHHOCTH
Ha OTIPYXEHHYIO MPOAYKIMIO MNEPEXOAUT K TMOKYNaTeal0 B MOMEHT OTIPY3KH.
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Cebectoumocts otrpyxkenHoit mnpoxykuuu — 160 000 py6. Pacxonmpl Ha mnponpaxy
coctaBuin 25 000 py0. B xoHIle oTUueTHOrO NEproaa Ha pacueTHBIN CUET OPraHU3alUU
MOCTyMuJIa BEIPYYKa B OTUIATY OTIPYKEHHOU Mpoaykiu B pazmepe 210 000 pyO.

KoHTposibHbIE BONPOCHI:
1. Kakue pacxojibl OTHOCAT K pacxojaM Ha Ipoaaxy?
2. I'me moimkHa XpaHUTHCS TOTOBAs MPOAYKITUS?
3. B kakux ciydasx MpUMEHSETCS YydeT TOTOBOM MPOAYKIMH 1O (aKTHUYECKOU
MIPOU3BOICTBEHHOM ce0eCTOMMOCTH?
4. Kakumu OyXTalTEpPCKUMH 3allCSAMH OTPAXAETCs MPOJaka TOTOBOW MPOAYKITMH
MOKYTaTeN0?



